

## **Анализ работы д/с «Теремок» за 2017-18 учебный год**

В 2017-2018 учебном году д/с работал по программе МБДОУ детского сада «Теремок», разработанная на основе программы «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ». Эта программа позволяет детям получить все необходимые умения и навыки, которые нужны детям для обучения в первом классе. Детский сад в 2017-2018 учебном году посещало в среднем 10 человек. Они были разделены на 2 подгруппы: младшая подгруппа и подготовительная. Были созданы все условия для воспитания и обучения детей. Вся воспитательно-образовательная работа была направлена на активизацию мыслительной деятельности детей, формирование у них трудовых навыков, экологической культуры, дисциплинированности, ответственного отношения к выполнению поручений, заданий, воспитание физически и нравственно-здорового ребенка.

Воспитатель периодически готовила наглядный материал, советы, предложения по вопросам воспитания детей дошкольного возраста. Ежедневно готовила отчет для родителей о проделанной работе за день и давала рекомендации для работы с ребенком дома.

В течение года воспитатель посещала РМО, где преподаватели обменивались опытом, изучали мастер-класс.

При планировании и проведении педагогических совещаний мы опирались на задачи, которые должны реализовать. Были проведены педсоветы на темы: «Развитие словаря детей важная сторона развития речи ребенка», «Прогулка, как приоритетное средство развития дошкольников. В течение года были проведены беседы и консультации с родителями вновь прибывших детей. Воспитатель дала рекомендации о том, какая должна быть одежда, обувь, познакомила с Уставом д/сада, был составлен договор о сотрудничестве детского сада и родителями. Были проведены беседы с родительским комитетом по улучшению и обновлению предметно развивающей среды в детском саду. Был составлен план работы родительского комитета на 2017-2018 уч год. Информация для родителей была выложена на сайт.

В конце учебного года были подведены итоги методической работы. Методическая работа была проведена в соответствии с задачами, педагогический коллектив показал хорошую работу.

При проведении тематического и оперативного контроля было выявлено, что планирование и проведение воспитателем подвижных игр, упражнений не проводилось в полном объеме, по этому поводу были сделаны замечания. Организация самостоятельной деятельности можно считать удовлетворительной, т.к. большинство детей могут самостоятельно выполнять задания, поручения без участия взрослых, но есть и такие дети, которые требуют помощи воспитателя. Очень плохая дисциплина в подготовительной подгруппе.

На протяжении всего года были посещены запланированные занятия в обеих подгруппах.

Большое внимание уделяется здоровью детей. Ежедневно проводится зарядка, три раза в неделю проводятся физкультурные занятия, одно обязательно на свежем воздухе.

Посещения занятий показали, что дети работают активно, изучаемый материал усваивают хорошо.

Кроме основных занятий, в детском саду проводятся развлекательные, физкультурно-оздоровительные мероприятия: «Праздник Осени», «Весёлые старты», «Мамин день», «Мы помним», и многие другие.

В 2017-2018 учебном году дети нашего детского сада принимали участие в районных мероприятиях « Малышиада», «Шашечный турнир», «Детский сад - цветущий сад»-номинация «лучший огород», где мы заняли 3 место

Осенью дети вместе с воспитателем заготавливают землю, сажают рассаду для посадки овощей, ухаживают за ней. Трудятся на огороде, занимаются прополкой, поливают, рыхлят. Осенью убирают урожай, радуются результатам своего труда. В уголке природы дети поливают цветы, рыхлят землю, протирают листья, наблюдают за ростом и цветением.

Велась работа с родителями детей. Проводились родительские собрания, индивидуальные беседы, принимали участия в мероприятиях, конкурсах.

Была проведена работа по благоустройству детского сада и участка. Был сделан косметический ремонт, частично покрашены атрибуты.

Все работники детского сада придают первостепенное значение созданию положительного климата, при котором каждый ребёнок чувствует заботу о себе, внимание, ласку со стороны взрослых.